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Про внесення змін до розділу VI 
 Положення про державну підсумкову 
 атестацію учнів (вихованців) у системі 
 загальної середньої освіти 
 
Відповідно до статті 34 Закону України "Про загальну середню освіту", постанови 
Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №779 "Деякі питання організації навчально-
виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах у зв'язку з переходом на 11-
річний строк навчання" наказую: 
 
1. Унести до розділу VI Положення про державну підсумкову атестацію учнів 
(вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 18.02.2008 № 94, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27.02.2008 за № 151/14842 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 
від 21.12.2009 №1151) (із змінами), такі зміни: 
 
пункти 6.1, 6.2 викласти в такій редакції: 
 
"6.1. Атестація у старшій школі проводиться з трьох предметів: української мови (переказ, 
обов'язково); історії України або математики (обов'язково для учнів (вихованців), які 
навчалися в класах універсального профілю) або профільного предмета (для учнів 
(вихованців), які навчалися в класах (групах) з профільним навчанням); предмета з 
інваріантної складової навчального плану на вибір учнів (вихованців) (у навчальних 
закладах з навчанням мовами національних меншин предметом на вибір може бути мова 
навчання) - у формі, визначеній МОН (усне опитування, письмова робота, захист творчих 
робіт тощо), за збірниками завдань, затвердженими МОН. 
 
6.2. Учні (вихованці) старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів (класів, груп) з 
навчанням мовами національних меншин, які прибули з-за кордону і почали вивчати 
українську мову лише в поточному навчальному році, замість атестації з цього предмета 
можуть за заявою батьків або осіб, які їх замінюють, та рішенням педагогічної ради 
проходити атестацію з мови навчання.". 
 
2. Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти подати наказ на державну 
реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому законодавством порядку. 
 



3. Опублікувати цей наказ в Інформаційному збірнику Міністерства освіти і науки 
України, газеті "Освіта України", розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства освіти 
і науки та на освітньому порталі "Єдине освітнє інформаційне вікно України". 
 
4. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 
 
5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника Міністра 
Б.М.Жебровського. 
 
Міністр       Д.В. Табачник 


